

Следователи следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие во Всероссийской конференции, посвященной вопросам противодействия коррупции



В Новосибирском филиале ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета РФ» 25 апреля 2019 года прошла Всероссийская научно-практическая конференция по теме «Государственная политика в области противодействия коррупции с учетом требований международных норм», в которой приняли участие следователь Троицкого МСО СУ СК РФ по Алтайскому краю Надежда Холопова и старший следователь Каменского МСО СУ СК РФ по Алтайскому краю Елена Коновалова. Сотрудники управления выступили с докладами «Некоторые проблемы расследования преступлений коррупционной направленности на примере практики Алтайского края» и «Виды коррупционных преступлений, совершаемых на территории Алтайского края».

На конференции присутствовали представители профессорско-преподавательского состава Новосибирского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета РФ», специалисты отдела финансовых расследований Межрегионального Управления Федеральной службы по финансовому мониторингу по Сибирскому федеральному округу, государственный инспектор УФНС по Новосибирской области, преподаватели ФГБОУ ВО «Новосибирского государственного университета экономики и управления «НИНХ», следователи Следственного комитета РФ следственных управлений по Алтайскому краю, Республике Алтай, Республике Хакасия, Новосибирской, Кемеровской, Томской, Омской, Иркутской областей.

В рамках работы конференции велась оживленная дискуссия по вопросам противодействия проявлениям коррупции на территории Российской Федерации с учетом положений норм международного права и рекомендаций международных организаций, таких как Организация экономического сотрудничества и развития и Группа государств по борьбе с коррупцией, обсуждены причины и условия появления коррупционного поведения среди граждан России, а также проявления аддитивного и делинквентного поведения коррупционеров.

В ходе дискуссии с представителями налогового органа и органа Российского финансового мониторинга были обсуждены проблемы взаимодействия с данными структурами при выявлении, раскрытии и расследований преступлений коррупционной направленности, в том числе связанных с уклонением от уплаты налогов.

По результатам конференции было предложено ввести в практическую сферу проведение межведомственных координационных совещаний, повсеместное применение психофизиологических исследований с использованием «Полиграфа» по всем категориям преступлений коррупционной направленности, введение в действие (в практической сфере) принципа неотвратимости наказания за совершение преступлений коррупционной направленности, а также внесение законодательной инициативы о сокращении числа категорий лиц, обладающих иммунитетом от уголовного преследования.

Изображения



26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1344295>